
 

                                                               Koszęcin, 25.11.2025 r. 
 
Numer sprawy: DZP.26.1.9.2025.IK 

Pytania i odpowiedzi 2 
 

 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
 
Nazwa zadania: "Zakup nowego samochodu osobowego w formie leasingu 

operacyjnego dla Zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk” im. Stanisława Hadyny  

w Koszęcinie”. 

Pytanie 1: 
Szanowni Państwo, W związku z bardzo małą dostępnością pojazdów 
spełniających wymogi OPZ zwracamy się z prośbą o dopuszczenie auta o 
parametrach: Kanapa w II rzędzie z podłokietnikiem, dzielona 60:40 Podgrzewane 
fotele w II rzędzie (2 miejsca) 2 fotele w III rzędzie. 
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający nie akceptuje powyższej zmiany.  
 
 
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi stają się integralną częścią SWZ. 
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